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Időrendi Bontás: 

• 2023.10.23. osztondij.elte.hu frissítése 

• 2023.10.24. Rendes Küldöttgyűlés 

• 2023.11.04. Déli Hallgatói Iroda takarítás 

• 2023.11.07. ttkhok.elte.hu frissítése 

• 2023.11.08. Megbeszélés Kovács Andrea Éva Mentorkoordinátorral 

 

Szöveges beszámoló: 

➢ Küldöttgyűlés: 

A 10.24-ei Rendes Küldöttgyűlésen lebonyolítottam az egyes napirendi pontoknál a titkos szavazást a 

szavazas.elte.hu felületen keresztül.  

 

➢ ttkhok.elte.hu 

A honlapon frissítettem a PÁLYÁZZ! blokkot, a Mentorkoordinátor és Fizika Szakterületi koordinátor 

tisztség pályázható jelenleg. Elnök Úr kérésére létrehoztam egy felületet az ELTE TTK DÖK számára, 

ahova az egyes üléseik jegyzőkönyveit tölthetik fel és mindenki számára megtekinthetők a feltöltött 

dokumentumok. 

 

➢ osztondij.elte.hu 

A honlapra kiírásra kerültek a 2023/24-es tanév őszi félév, szorgalmi időszakának második felében 

pályázható ösztöndíjak, a pályázati kiírásokkal és a hozzájuk tartozó mellékletekkel együtt. 

 

➢ IIG 

Az Informatikai Igazgatósággal folyamatosan tartom a kapcsolatot továbbítom a felém beérkező 

kéréseket és kérdéseket, amelyekben ők tudnak segíteni, illetve nekem nincs jogosultságom. 

 

➢ Déli Hallgatói Iroda 

Az irodában megtörtént a tárgyaló közös kitakarítása és az ott lévő dolgok rendszerezése elkezdődött. A 

számítógépek és monitorok átvizsgálása majdnem teljesen megtörtént, jelenleg 6 db számítógép áll 

rendelkezésünkre, amelyeken a legtöbb tisztségviselőnek készítettem felhasználói fiókot. Megtörtént a 

nyomtató és fénymásoló gépek átvizsgálása is. Az irodában a szürke asztaloknál lévő gépekről 

elérhetőek a nyomtatók. Köszönöm szépen Kurucz Tamásnak a lelkes, segítő munkáját az informatikai 

eszközök átvizsgálásában és rendszerezésében. 
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➢ Megbeszélés Kovács Andra Éva Mentorkoordinátorral 

Mentorkoordinátorunk kérésére elkészítettem a Mentorok véleményezése gólyák által és 

MENTORRENDSZER MENTOROK/SZAKTERÜLETI KOORDINÁTOROK/MENTORFELELŐSÖK 

ÁLTALI VÉLEMÉNYEZÉSE című kérdőíveket. 

 

Az e-maileket elolvastam és megválaszoltam. Fogadóóráimat megtartottam. Köszönöm, hogy 

elolvastad beszámolómat, ha bármi kérdésed van keress bizalommal! 

 

 

Budapest, 2023.11.18. 

Sárvári Ferenc 

informatikus@ttkhok.elte.hu 


